



## HRAJEME PRO TEREZKU A PETRA

### TEREZKA

Terezka má narozeniny 21. května. Bohužel k oslavě jejích 11. narozenin ještě nedošlo. 17. května 2019, při návratu ze školy v přírodě, byla sražena osobním automobilem ve vysoké rychlosti. Po leteckém transportu do motolské nemocnice bojovala s mnohačetnými zraněními. V ten den se změnil život celé rodiny. Strach a bolest našťestí rodinné příslušníky (rodiče, sestra, bratr, teta, strýc, dvě sestřenice a prarodiče) neparalyzovaly, ale přiměly je bojovat společně s Terezkou o její život. 11 dní strávila Terezka v umělém spánku. Těličko lékaři dali „dohromady“, ale její dušičku jsme ještě nevybojovali. Terezka utrpěla mimo jiné vážné poranění mozku. Nyní je její stav označován jako vigilní kóma. Nikdo z rodiny boj o Terezku nevzdává. Již 7. měsíc každodenními návštěvami, vyprávěním, zpíváním, cvičením, čtením, masírováním... se všichni společně snažíme Terezku „probudit“. Nyní končí její pobyt v nemocnici a my zjišťujeme, co vše je potřeba pro nový život Terezce pořádit, abychom mohli bojovat dále. Jedná se nejen o mnoho potřebných zdravotních pomůcek (vozik, polohovací postel, dekubitní matrace, sprchovací lehátko apod.), ale také intenzivních neurorehabilitačních pobytů (především fyzioterapie, ergoterapie a logopedie), které Terezce mohou pomoci přiblížit se k životu, který do osudného dne žila.

Terezka byla zdravá, společenská a přátelská holčička s výborným prospěchem ve škole. Mezi její záliby patřil hlavně volejbal, který hrála závodně. Byla však všestranně sportovně nadaná – gymnastika, fotbal, lyže, tanec, kolo, bruslení. Nyní se budeme všichni radovat, když se Terezka alespoň sama posadí, i když nikdo z nás nepřestává doufat, že Terezka bude zase jednou běhat a skákat jako dřívě.

Jakákoliv podpora Terezce a naší rodině bude vřele vítána, protože nikdo nedokáže předpovědět, jak dlouho a kolik nás bude boj stát – nejen sil, ale také financí. Již nyní chceme poděkovat všem, kteří nám jakoukoliv podporu a pomoc poskytnou.

**Rodina Nevolkova a Tlamsova**

### PETR

Petr prožil šťastné dětství ve Zvoli, kde mimo jiné hrál i fotbal. Po základní škole vystudoval odborné učiliště se zaměřením kuchař/číšník, které ukončil maturitou. Vzdělání si ještě rozšířil o barmanskou zkoušku. Našel uplatnění v oboru a pracoval jako kuchař v prima kolektivu ve škole Da Vinci v Dolních Břežanech. Ve Zvoli si zrekonstruoval rodinný dům, v němž bydlel se svou přítelkyní. Ve svém volném čase rád rybařil a choval holuby. Měl spokojený život a smělé plány do budoucna.

To se bohužel změnilo v dubnu 2016, kdy Petra náhle začala bolet hlava. Při vyšetření na neurochirurgii v Thomayerově nemocnici lékař během chvíle usoudil, že jde pouze o bolest od krční páteře, a poslal Petra domů. Doma se ale po několika hodinách dostavil záchvat a přivolaný lékař konstatoval krvácení do mozku. Po následných operacích strávil Petr sedmáct měsíců na rehabilitační klinice. Pro domácí léčbu bylo nutné zajistit spoustu potřebných pomůcek (mimo jiné polohovací postel s vybavením, koupací vanu, vozík a další pomůcky a strojky). Po téměř dvou letech od mozkové příhody se konečně Petr vrátil do domácí péče nás - rodičů. Nemalé díky za podíl na jeho následné rehabilitaci si zaslouží i naši přátelé a také neziskovka Ergo Aktiv. Nyní je Petrovi 40 let, vnímá a jeho stav se velmi pomalu lepší.

Vybrané finanční prostředky použijeme na potřebnou rehabilitaci, která by Petra měla postupně posunout k jeho snu - zase sám chodit a mluvit.

Velmi si vážíme jakékoliv podpory v Petrově nelehké cestě k normálnímu životu, i když víme, že to nebude jednoduché. Děkujeme všem, kteří si najdou cestu a pomohou dobré věci.

A děkujeme také za to, že nejste lhostejní ke svým spoluobčanům, kteří se ocitli v životní nouzi.

**Rodina Škobisova**



@hrajemeproterezkuapetra proterezkuapetra@gmail.com



ČÍSLO ÚČTU ZÁŘIČENÉHO JEN  
PRO TENTO ÚČEL:  
5673450359/0800